Скоро в школу!

гр. Одуванчик

Наши пришли дети

попрощаться \mathbf{c} детским

садом и готовятся к новому жизненному этапу - поступлению в школу.

Встретили детей герои из мультфильмов Карлсон и Буратино, провели увлекательную викторину «Знайка»







Доктор Пилюлькин и Незнайка помогли ребятам разобраться, что им пригодиться в школе.

Позади у ребят остались дни, увлекательными наполненные путешествиями В непознанных, неразгаданных, удивительных открытий.



Герои пожелали детям удачи!

Ведь впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни.



Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных звезд.

Каждый воспитанник в группе маленькая звездочка. Каждый талантлив и неповторим. Мы полюбили их за годы прожитые вместе. И сегодня с гордостью и надеждой, грустью отпускаем их в школу.



Ребята из группы Колокольчик украсили нам веранду шарами и на участке поздравили нас. Они читали стихи, станцевали для нас танец, и пожелали нам успехов в учебе!

> Подготовила: Воспитатель группы «Одуванчик» МАДОУ д/с 162 корпус 3 Порошина Елена Васильевна июнь, 2024г.